

## **ВІДГУК**

офіційного опонента

доктора педагогічних наук, професора **Олексюк Наталії Степанівни**  
на дисертацію

**Рудкевич Наталії Ігорівни**

на тему: «**Етнокультурна соціалізація студентів в освітньому середовищі  
вищого навчального закладу**»,

подану на здобуття наукового ступеня кандидата педагогічних наук  
за спеціальністю 13.00.05 – соціальна педагогіка

*1.Актуальність теми.* В умовах інтегрування до європейського освітнього простору надзвичайно актуальною є проблема етнокультурної соціалізації студентської молоді у процесі професійної підготовки. Сучасна вища школа покликана не лише забезпечити особистісно-професійний розвиток студента, а й формувати свідомого громадянина, представника української національної еліти шляхом набуття національної свідомості, активної громадянської позиції, високих моральних якостей та духовних запитів. Державними пріоритетами у вихованні студентської молоді визначено національно-культурні цінності з урахуванням прогресивних європейських ідеалів та норм загальнолюдської моралі, забезпечення готовності до взаємодії в соціокультурному просторі на основі збереження національної ідентичності. Важливість етнокультурної соціалізації особистості студента в освітньому середовищі вищого навчального закладу є беззаперечною, адже саме у процесі етнокультурної соціалізації молода людина не лише опановує норми, стереотипи, цінності середовища, до якого адаптується, а й взаємодіє з носіями інших культур. Звернення до цієї проблеми підтверджує актуальність та своєчасність дисертаційного дослідження Рудкевич Н. І.

Наукова робота Рудкевич Н. І. спрямована на обґрунтування теоретико-методичних засад етнокультурної соціалізації студентів в освітньому середовищі закладу вищої освіти. Отже, дослідження дисертантки є своєчасним і перспективним, слугує важливим науковим доробком до праць, присвячених соціалізації особистості у процесі професійної підготовки.

Дисертація є складником комплексної теми науково-дослідної роботи Київського університету імені Бориса Грінченка (2010-2014 рр.) «Філософські, освітологічні та методичні засади компетентнісної особистісно-професійної багатoproфільної університетської освіти» (державний реєстраційний номер 0110U006274) та теми Інституту людини Київського університету імені Бориса Грінченка (2015-2017 рр.) «Особистість в умовах суспільних трансформацій сучасної України» (державний реєстраційний номер 0116U002960). Тему дисертації затверджено Вченою радою Київського університету імені Бориса Грінченка (протокол №12 від 26 листопада 2015 року) та узгоджено Міжвідомчою радою з координації досліджень у галузі освіти, педагогіки і психології НАПН України (протокол №8 від 15 грудня 2015 року).

